

## 汪顺和余依婷各获一枚金牌,余依婷参加预赛的浙江队也获一枚接力赛金牌 一口气三枚金牌,昨晚宁波运动员又亮了

昨天,第十四届全运会游泳比赛在西安奥体中心游泳跳水馆正式拉开帷幕。晚上7点,宁波运动员汪顺和余依婷分别亮相男子400米混合泳决赛、女子400米混合泳决赛。仅用了30分钟,两人相继以第一名上岸,各自获得一枚金牌!

另外,浙江队当晚还获得了女子4×200米混合泳接力赛金牌,因为余依婷参加了预赛,这枚金牌也有她的一份功劳,宁波运动员最终入账三金!



汪顺



余依婷 新华社发

### 汪顺全运会三连冠后放出豪言—— “游到2025年!”

4分12秒76,新科奥运游泳冠军汪顺毫无悬念地夺得了第十四届全运会男子400米个人混合泳决赛的金牌。当他游完最后一个泳姿触壁那一刻,西安奥体中心游泳跳水馆人声鼎沸,气氛热烈。

上午预赛时,汪顺并未使出全力,4分22秒22的成绩仅列在全部参赛选手的第四位,并且在经过混合区接受采访时脸上略带疲惫。这使得媒体记者有些担心:“会不会因为这段时间行程太满,再加上东京奥运会比完赛没有调整过来啊?”汪顺自己也坦言,“感觉有些累,比预想的成绩要慢一些”。

但没想到仅仅过了半天时间,在万众瞩目下,汪顺成功卫冕,收获男子400米混合泳三连冠。

汪顺赛后表示:“毕竟是一项比赛吧,可能还需要适应,慢慢应该会恢复状态,逐步提

升。这是我在全运会上连续第三次在这个项目上夺冠了,自己也感到不容易。”就400米混合泳近年来的战况,他回忆:“200米个人混合泳,我不仅在全运会上,在全国冠军赛等国内赛事中近十年来也没有输过,400米这个项目我偶有失手,因为这是大体能项目,有一定的偶然性。当然我也希望年轻的选手们尽快成长起来,大家一起扛起男子混合泳中国的大旗。”

汪顺还表示,他很喜欢西安奥体中心游泳跳水馆。“这么好的一个馆,我很享受比赛,我很喜欢今天这样的比赛氛围,因为在东京奥运会比赛时是没有观众的,现在听到了观众们的助威声,我感到亲切和兴奋。”汪顺最后还放出豪言,自己还要参加下届在粤港澳大湾区举行的2025年全运会。

### “劳模”余依婷一天比五场,赛后比心

女子400米混合泳是当晚第三个比赛项目,余依婷一出场,迅速聚集了宁波全运会现场助威团的目光。“余依婷加油!余依婷加油!”呐喊声响彻赛场。

余依婷当晚主要对手是山东选手葛楚彤。枪响,出发!两人出发反应时都不算快,随后开始你追我赶,展开较量。这个50米你冲到第一,下个50米我就顶上,超过你。在不分伯仲的情况下,最后50米余依婷奋力一搏,最终以4分38秒39获得冠军。山东选手葛楚彤4分39秒77获得亚军,云南选手朱蕾桔4分44秒55获得第三。

上届全运会,余依婷获得青少年组11-12岁组蛙泳全能冠军,这次进入竞争更激烈的成人赛,又用金灿灿的金牌证明了自己。赛后小姑娘激动地表示:“这是我的第一块全运会金牌,心情肯定是很激动的,参加过奥

运会,觉得全运会的气氛会更好,因为这里有观众,有教练有领队,都在给我加油,给了我不少鼓励。”

随着杨倩在东京奥运会夺得首金后的第一时间做出了一个比心的姿势,顿时软萌出圈,比心仿佛就成为冠军赛后面面对镜头的规定动作。这不,余依婷也是先用手比了个小的,又举起手臂比了个大号的,这还不算完,接着还转了一个圈,给镜头来了个360度比心,可谓诚意十足。

另外,由于这次全运游泳赛制恢复上午预赛、下午决赛,之前东京奥运会决赛在上午,运动员不得不面对超负荷体能挑战。因为这次全运会余依婷参加了五个项目的比赛,所以当天一天之内参加三个小项的预赛、决赛,先后5次出场,被媒体称为“劳模”。

### 怎样才能能在赛场 近距离看汪顺? 姑娘们这样总结——

昨天是小长假第一天,不少西安市民半个月前就购买了当天的比赛门票。带着一双儿女来看比赛的张先生说:“小长假刚好又遇到西安举办全运会,肯定是要来现场感受一下的。我们半个月前就把票买好了。”尤其让他庆幸的是,这场比赛有两位当红游泳明星——汪顺和张雨霏,直言:“真是太值了!”记者一个星期前在全运票务小程序上尝试购票,发现80元、200元、400元的门票已经全部售空。

另外还有很多女粉丝不远千里从浙江赶来,她们端着长枪短炮坐在看台上,就为了给汪顺加油。一位小姑娘告诉记者:“小长假三天,两天用来看汪顺比赛,预赛、决赛门票都买好了。”由于汪顺比赛、颁奖结束都从游泳池两头直接离开,坐在侧面看台的她们没能近距离拍到汪顺,很是沮丧。彼此总结道:“下次再看比赛就有经验,要去买两头的便宜票,而不是观赛最佳的侧面看台票。”

汪顺的父母、余依婷的父母,以及余依婷启蒙教练也来到现场给孩子加油。余依婷妈妈接受本报记者采访时表示,疫情之前,余依婷所有的比赛她都会到场观看。疫情后,这是她第一次到现场给女儿加油,心情格外激动。余依婷启蒙教练王波伟看到余依婷拿下冠军,心满意足地和记者聊了两句:“前面100米蝶泳预赛时,她体能没有分配得那么好,成绩受到影响。今天晚上400米混合泳长距离,她体能分配调整得很好,拿到冠军水到渠成。”

汪顺爸爸、妈妈早早坐在了观众席。毕竟汪顺一直蝉联这个项目冠军,两人还是相当淡定地关注着赛场上的一举一动。有熟悉的朋友过来打招呼,他们平静而不失礼貌地向大家问好。最终汪顺以4分12秒76的成绩夺冠,爸爸汪严守表示:“成绩没有最好,但还行,之后还有好几场比赛,期待他一场场拿下。” 记者 邹鑫

### 全运会帆船比赛 (宁波赛区) 8个项目决赛较量 全面展开

本报讯(记者 戴斌 通讯员 欧乔娜)昨天,第十四届全运会帆船比赛(宁波赛区)在象山亚帆中心结束决赛阶段第一个比赛日的争夺。

决赛阶段第一个比赛日中,女子RS:X级长距离和障碍滑全能项目率先下水,障碍滑小项在当天进行了3轮比赛,各地选手竞争激烈。浙江的闫铮和广东的孙佳莉均积6分,目前暂列第1位与第2位,辽宁的谭越排在第3位,东京奥运会RS:X级冠军卢云秀则排在第5位。

巴黎奥运会新增项目470级混合团体长距离赛经过抽签分组,直接进行决赛较量。A组当中,山东组合吕怡筱/蓝浩哲居第1位,浙江组合兰景铖/张萍和海南组合王伟东/谢金莲排在第2位、第3位。B组当中,海南组合符倩/邓道坤排在第1位,山东组合王晓丽/汪超和浙江组合王心兰/王晶分列第2位、第3位。

除此之外,男子芬兰人级、男子470级、男子激光级、女子470级、女子激光雷迪尔级和女子激光雷迪尔级长距离等6个项目也均进行了比赛。

在男子芬兰人级比赛中,陕西的申鲁文暂列第1名,山东的陈贺和宫磊分列第2位、第3位。

男子470级2轮比赛中,浙江组合徐建勇/王吉昌暂居榜首,浙江/广东跨省组合徐斌军/王洋和陕西组合徐铭/王兴涛排在第2位、第3位。

女子470级暂时结束两轮争夺,上海组合蒋心雨/沈欣玉暂列第1位,两对浙江组合魏梦喜/高海燕和施锦秀/徐娅妮分列第2位、第3位。

女子激光雷迪尔级比赛中,上海的袁茹蓓暂时排名第1位,山东的尚姿彤和上海的张东霜排在第2位、第3位。

男子激光级比赛中,福建的陈惠超排在第1位,山东的崔寅生和福建的邱钰龙暂列第2位、第3位。

最后进行的女子激光雷迪尔级长距离比赛中,再次翻版了之前女子激光雷迪尔级的好戏,上海的袁茹蓓、山东的尚姿彤和上海的张东霜暂列第一轮的前三名。



昨天比赛场景。

组委会供图